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ISTITUTO COMPRENSIVO DI MONTECHIARUGOLO
“CECROPE BARILLI”
Via Parma 70 - 43022 BASILICAGOIANO (PR)
Tel 0521/686329 – Fax 0521/686072

Sito Web : www.icmontechiarugolo.it

Prot. n° 113/ C27





Montechiarugolo,   09/01/2013 









Ai Genitori degli Alunni

OGGETTO: Iscrizione  anno scolastico 2013/2014.

 Scuole  dell’Infanzia, Primarie e Secondaria di 1° Grado  
Si comunica che in base alla circolare ministeriale n. 96 del 17/12/2012, visibile sul sito del MIUR e di questo Istituto, le iscrizioni per l’a.s. 2013/14 potranno essere presentate dal 21 gennaio 2013  al  28 febbraio 2013 e che, per tutte le classi iniziali dei corsi di studio (scuola primaria, Secondaria di I Grado e II Grado), dovranno essere effettuate esclusivamente on line, attraverso un apposito applicativo che il Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca mette a disposizione delle scuole e delle famiglie

I genitori o i soggetti esercenti la potestà genitoriale:

· devono iscrivere alla classe prima della scuola primaria i bambini che compiono sei anni di età entro il 31 dicembre 2013; 

· possono iscrivere come anticipo i bambini che compiono sei anni di età dopo il 31 dicembre 2013 e comunque entro il 30 aprile 2014. 

 Le famiglie per poter effettuare l’iscrizione on line devono:

· POSSEDERE UNA CASELLA DI POSTA ELETTRONICA ATTIVA;

· registrarsi sul sito del Ministero dell’Istruzione all’indirizzo www.iscrizioni.istruzione.it per ricevere sulla propria casella di posta elettronica il codice personale di accesso al servizio iscrizioniOnLine;
· individuare la scuola d’interesse (anche attraverso l’aiuto di “Scuola in Chiaro”);

· compilare la domanda in tutte le sue parti. Le famiglie registrano e inviano la domanda d’iscrizione  alla scuola di destinazione attraverso il sistema “Iscrizioni on line”, raggiungibile all’indirizzo web www.iscrizioni.istruzione.it;
· il sistema“Iscrizioni on line” si farà carico di avvisare le famiglie, via posta elettronica, in tempo reale dell’avvenuta registrazione o delle variazioni di stato della domanda. La famiglia, inoltre, attraverso una funzione web potrà in ogni momento seguire l’iter della domanda inoltrata.

In caso di genitori separati o divorziati, se l’affidamento non è congiunto, la domanda d’iscrizione presentata on line deve essere perfezionata presso la scuola entro l’avvio del nuovo anno scolastico.

Resta inteso che le famiglie possono presentare  domanda di iscrizione ad una sola scuola

La Segreteria dell’Istituto (ufficio alunni) offrirà un servizio di supporto per le famiglie prive di strumentazione informatica, PREVIO APPUNTAMENTO, nell’orario di segreteria aperta al pubblico. 

Sono escluse dalla procedura on-line le iscrizioni alla scuola dell’infanzia e le eventuali iscrizioni a classi successive alla prima.

Possono essere iscritti alle scuole dell’infanzia le bambine e i bambini che abbiano compiuto o compiano entro il 31 dicembre 2013 il terzo anno di età. 

Possono, altresì, essere iscritti le bambine e i bambini che compiano tre anni di età dopo il 31 dicembre 2013 e comunque non oltre il termine del 30 aprile 2014. 

Le domande di iscrizione per la Scuola dell’Infanzia si ricevono presso la segreteria dell’Istituto, a Basilicagoiano in via Parma n° 70, 

Per completare le iscrizioni e per le conferme delle iscrizioni per le classi successive alla prima per l’anno scolastico 2013/2014 è necessario il pagamento del contributo annuale, fissato dal Consiglio di Istituto per un importo pari a 

►20 euro di contributo obbligatorio finalizzato a coprire le spese di assicurazione obbligatorie e spese didattiche e per il DIARIO SCOLASTICO (tale diario, comprensivo del libretto delle giustificazioni, POF e comunicazioni scuola-famiglia, è stato approvato con delibera del Consiglio di Istituto del 13/12/2012)

► + 30 euro di contributo facoltativo per l’ampliamento dell’offerta formativa.

    Con un unico bollettino
Il  versamento deve essere effettuato  a nome dell’alunno,  sul c.c.p. n° 13177431 intestato a Istituto Comprensivo Basilicagoiano -  servizio cassa

per i nuovi iscritti: entro il 28 febbraio 2013.

Si prega di indicare nella causale la Scuola e la classe che l’alunno frequenterà nell’anno scolastico prossimo. 

I Genitori degli alunni già frequentanti che intendono modificare per l’a.s. 2013/2014 la scelta dell’avvalersi o meno dell’insegnamento della Religione Cattolica  presenteranno in segreteria formale richiesta  entro il 28  febbraio 2013.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO









       F.to(Fiorenza Copertini)

Si elencano di seguito i CODICI MECCANOGRAFICI delle scuole Primarie e della Scuola Secondaria di I° grado del nostro Istituto necessari per indirizzare con esattezza l’iscrizione:

►Scuola primaria di Monticelli Terme “G. Guareschi” :   PREE806022

►Scuola primaria di Basilicanova :   PREE806033

►Scuola primaria di Basilicagoiano “B. Potter” :   PREE806011

►Scuola secondaria di I° grado di Basilicagoiano :   PRMM80601X

■ORARIO DI SEGRETERIA   dal lunedì al venerdì dalle ore 7.30 alle ore 13.30 

     il lunedì e il mercoledì anche il pomeriggio 14,30- 17,00

